
CENU APTAUJA NR. TNPz 2021/28
 “Gumijas seguma atjaunošana pie rotaļu laukumiem Talsu pirmsskolas izglītības iestādē “Sprīdītis”.”

INSTRUKCIJA PRETENDENTAM

1. Iepirkuma priekšmets
Iepirkuma priekšmets: Gumijas seguma atjaunošana celiņiem pie rotaļu laukumiem Talsu pirmsskolas izglītības iestādē “Sprīdītis”.

Apjomi norādīti pievienotajā veicamo darbu tāmē. 
2. Paredzamais līguma izpildes laiks
Paredzamais līguma izpildes laiks – no 2021.gada 2.augustam līdz 2021.gada 15.augustam.
Darbu izpildes vieta: Talsu pirmsskolas izglītības iestāde “Sprīdītis”, Akmeņu iela 8, Talsi, LV-3201.
Līgums ar šīs cenu aptaujas uzvarētāju tiks noslēgts nekavējoties pēc uzvarētāja noteikšanas. 

3. Piedāvājuma iesniegšanas vieta:
[bookmark: _GoBack]Piedāvājumu var iesniegt, nosūtot  e-pastā iepirkumi@talsi.lv līdz 2021.gada 8.maijam plkst. 10.00 Kontaktpersona – Ilze Solovjova, Talsu pirmsskolas izglītības iestādes “Sprīdītis”  vadītāja, tel. 25611452, ilze.solovjova@talsi.lv
4. Piedāvājuma noformēšana:
Piedāvājumam pilnībā jāatbilst tehniskajai specifikācijai ietvertajām prasībām un Instrukcijai. Piedāvājums jāiesniedz, sagatavojot pievienoto piedāvājuma formu. Jāiesniedz Pretendenta pieteikums/finanšu piedāvājums cenu aptaujai (PielikumsNr.1), apliecinājums par objekta apsekošanu (Pielikums Nr.2.); tehniskā specifikācija ( Pielikums nr.3.) Pēc piedāvājuma iesniegšanas termiņa beigām pretendents nevar grozīt savu piedāvājumu. Pretendentam ir tiesības iekļaut piedāvājumā tehniskajā dokumentācijā norādītos  vai ekvivalentus materiālus, iekārtas un izstrādājumus, attiecīgajā izvērstās tāmes pozīcijā norādot tā nosaukumu un apzīmējumu „EKVIVALENTS”
5. Piedāvājuma cena: 
Piedāvājuma summa nedrīkst pārsniegt  bez PVN 8878,00 EUR
Piedāvājumam jābūt izteiktam eiro bez PVN, atsevišķi jānorāda piedāvājuma cena ar PVN. 
6. Samaksas nosacījumi:
Visa līgumā paredzētā summa tiks samaksāta 20 dienu laikā pēc pieņemšanas-nodošanas akta parakstīšanas.
7. Informācijas sniegšana:
Visi jautājumi par iepirkuma priekšmetu adresējami 1.punktā minētai kontaktpersonai. Pirms piedāvājuma iesniegšanas pretendentiem ir obligāti jāiepazīstas ar darbu apjomiem un esošo situāciju dabā, jāapseko objekts, to var apsekot  no 2021.gada 10.maija līdz 12.maijam no plkst.15.00 līdz plkst. 16.30 (3.pielikums), iepriekš piesakoties pie I.Solovjovas, Talsu pirmsskolas izglītības iestādes “Sprīdītis” vadītājas pa tālruni 25611452.

8. Prasības pretendentam:
	Prasības pretendentiem 
	Iesniedzamie dokumenti 

	Pretendents ir reģistrēts, licencēts vai sertificēts atbilstoši reģistrācijas vai pastāvīgās dzīvesvietas valsts normatīvo aktu prasībām. Pretendents ir reģistrēts Latvijas Republikas Būvkomersantu reģistrā vai līdzvērtīgā reģistra (ārvalstu pretendents).
	Informāciju par Latvijā reģistrētiem pretendentiem pārbauda publiski pieejamās datu bāzēs. Informāciju par pretendentu, kurš ir reģistrēts Komercreģistrā, pasūtītājs pārbauda Uzņēmumu reģistra mājaslapā:
 https://www.lursoft.lv/lv/uznemumu-registrs 
Prasība attiecināma arī uz pretendenta piesaistītajiem apakšuzņēmējiem un personām, uz kuru iespējām pretendents balstās kvalifikācijas atbilstības apliecināšanai.
Pretendents ir reģistrēts Būvkomersantu reģistrā Informāciju par pretendentu, kurš ir reģistrēts Būvkomersantu reģistrā, pasūtītājs pārbauda Būvniecības informācijas sistēmā https://bis.gov.lv/bisp/. 


	Pretendentam iepriekšējo 3 (trīs) gadu laikā ir bijusi vismaz viena līdzvērtīga pieredze pakalpojumu sniegšanā- ir izpildījis vismaz 1 (vienu) līgumu, kur veikti darbi līdzvērtīgā apjomā (3.pielikums).

	Pretendents iesniedz apliecinājumu par pieredzi brīvā formā, norādot kontaktus atsauksmēm. 
Ja prasības izpildē pretendents balstās uz citu personu iespējām, pretendents iesniedz informāciju par personām, uz kuru iespējām pretendents balstās.


	Pretendenta rīcībā ir sertificēts personāls visu minēto darbu veikšanai 

	Pretendents iesniedz  speciālistu sertifikātu (vai līdzvērtīgu kompetentas iestādes izsniegtu kvalifikāciju apliecinošu dokumentu) kopijas.




9. Piedāvājumu iesniegšana, vērtēšana un lēmuma pieņemšana:
Piedāvājumus iesniedz, nosūtot uz e-pastu: iepirkumi@talsi.lv. Piedāvājumi, kas iesniegti pēc publikācijā norādītā termiņa netiks vērtēti.
Iestāde:
· Pārbaudīs piedāvājumu atbilstību Instrukcijā pretendentam norādītajām prasībām. Par atbilstošiem tiks uzskatīti tikai tie piedāvājumi, kuri atbilst visām norādītajām prasībām. Neatbilstošie piedāvājumi netiks vērtēti.
· Pārbaudīs piedāvājumu atbilstību tehniskajai specifikācijai. Par atbilstošiem tiks uzskatīti tikai tie piedāvājumi, kuri atbilst visām tehniskajā specifikācijā norādītajām prasībām. Neatbilstošie piedāvājumi netiks vērtēti 
· No piedāvājumiem, kas atbilst visām prasībām, izvēlēsies piedāvājumu ar viszemāko cenu.
· 3 darba dienu laikā pēc lēmuma pieņemšanas informēs visus pretendentus par pieņemto lēmumu.

10. Lēmums par cenu aptaujas izbeigšanu bez līguma slēgšanas:
Pasūtītājs var pieņemt lēmumu par cenu aptaujas izbeigšanu, neizvēloties nevienu piedāvājumu, ja cenu aptaujai netika iesniegti piedāvājumi vai iesniegtie piedāvājumi neatbilst nosacījumu noteiktajām prasībām vai iestādei pieejamajam finansējumam.

