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Talsu novada muzeja krājuma ēkas galerijas atjaunošana

INSTRUKCIJA PRETENDENTAM

1. Iepirkuma priekšmets
Iepirkuma priekšmets ir Talsu novada muzeja krājuma ēkas galerijas atjaunošana.
Apjomi norādīti pievienotajā tāmē un būvprojektā. 
Paredzamais pakalpojuma izpildes laiks: Līgums ar šīs cenu aptaujas uzvarētāju tiks noslēgts nekavējoties pēc uzvarētāja noteikšanas. Darbu izpildes termiņš 2 mēneši.
Darbu izpildes vieta: Talsu novada muzejs, Kārļa Mīlenbaha iela 19, Talsi., Talsu novads.

2. Piedāvājuma iesniegšanas vieta
[bookmark: _GoBack]Piedāvājumus var iesniegt,  nosūtot pa e-pastu  iepirkumi@talsi.lv līdz 2021.gada 3. marta plkst.15.00.
Kontaktpersona – Uldis Jaunzems - Pētersons – Talsu novada muzeja direktors tel.: +371 22346724 vai uldis.petersons@talsi.lv 

3. Piedāvājuma noformēšana 
Piedāvājums jāiesniedz, sagatavojot pievienoto pretendenta pieteikumu (Pielikums Nr.1.) pamatojoties uz apliecinājumu par objekta apsekošanu (Pielikums Nr.2.) un sagatavojot pievienoto tehnisko specifikāciju (Pielikums Nr.3.).
Pretendentam iepriekšējo 3 (trīs) gadu laikā ( 2018., 2019. un 2020. gadā līdz piedāvājumu iesniegšanas termiņa beigām) ir līdzvērtīga rakstura un apjoma pieredze jaunu objektu un esošu objektu pārbūves vai atjaunošanas būvdarbos, kur veikti remonta darbi t.i. Pretendents, kā galvenais būvuzņēmējs (ģenerāluzņēmējs) ir izpildījis vismaz 1 (vienu) būvdarbu līgumu, kur veikti remonta darbi līdzvērtīgā apjomā (3.pielikums). Piedāvājumam jāpievieno viena pozitīva atsauksme. 
Piedāvājums jāsagatavo saskaņā ar LBN 501-17 “ Būvizmaksu noteikšanas kārtība”.
Pēc piedāvājuma iesniegšanas termiņa beigām pretendents nevar grozīt savu piedāvājumu. 
4. Piedāvājuma cena
Piedāvājumam jābūt izteiktam euro bez PVN, atsevišķi jānorāda piedāvājuma cena ar PVN. 
5. Samaksas nosacījumi
Apmaksa tiek veikta saskaņā ar Līgumu. Avansa maksājums 20% (divdesmit procentu) apmērā no Līguma summas pēc Izpildītāja piestādīta rēķina un atlikušie 80% (astoņdesmit procenti) no Līguma summas pēc Izpildītāja piestādīta rēķina 15 dienu laikā pēc pieņemšanas-nodošanas akta parakstīšanas.

6. Informācijas sniegšana

Visi jautājumi par iepirkuma priekšmetu adresējami 2.punktā minētai kontaktpersonai. Pirms piedāvājuma iesniegšanas pretendentiem ir obligāti jāapseko objekts, iepriekš vienojoties par apsekošanas laiku.

7. Prasības pretendentam:
Darba veicējam jābūt sertifikātam  būvdarbu vadīšanā. Sertifikāta kopija obligāti jāpievieno iesūtot pieteikumu dalībai cenu aptaujā. Speciālistam jābūt darba tiesiskās attiecībās ar pretendentu.

8. Piedāvājumu iesniegšana, vērtēšana un lēmuma pieņemšana

Piedāvājumus iesniedz, nosūtot uz e-pastu: iepirkumi@talsi.lv. Piedāvājumi, kas iesniegti pēc publikācijā norādītā termiņa, netiks vērtēti.

Iestāde:
· Pārbaudīs piedāvājumu atbilstību Instrukcijā pretendentam norādītajām prasībām. Par atbilstošiem tiks uzskatīti tikai tie piedāvājumi, kuri atbilst visām uzaicinājumā norādītajām prasībām. Neatbilstošie piedāvājumi netiks vērtēti.
· Pārbaudīs piedāvājumu atbilstību tehniskajai specifikācijai. Par atbilstošiem tiks uzskatīti tikai tie piedāvājumi, kuri atbilst visām tehniskajā specifikācijā norādītajām prasībām. Neatbilstošie piedāvājumi netiks vērtēti.
· No piedāvājumiem, kas atbilst visām prasībām, izvēlēsies saimnieciski izdevīgāko piedāvājumu.
· 3 darba dienu laikā pēc lēmuma pieņemšanas informēs visus pretendentus par pieņemto lēmumu.

9. Lēmums par cenu aptaujas izbeigšanu bez līguma slēgšanas.

Pasūtītājs var pieņemt lēmumu par cenu aptaujas izbeigšanu, neizvēloties nevienu piedāvājumu, ja cenu aptaujai netika iesniegti piedāvājumi vai iesniegtie piedāvājumi neatbilda uzaicinājumā un tehniskajā specifikācijā noteiktajām prasībām, kā arī citos gadījumos saskaņā ar Likumu.

