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INSTRUKCIJA PRETENDENTAM

1. Iepirkuma priekšmets
Iepirkuma priekšmets ir “Būves tehniskā apsekošana (Latvijas būvnormatīvs LBN 405-15), V. Ruģēna iela 4. Talsi”. 
Paredzamais līguma izpildes laiks ir 2020. gada 31. jūlijs.
Līguma izpildes vieta  Talsi
2. Piedāvājuma iesniegšanas vieta
Piedāvājumus var iesniegt,  nosūtot pa e-pastu  iepirkumi@talsi.lv līdz 2020. gada 8. jūlija  plkst. 14.00.
Kontaktpersona: Talsu novada pašvaldības Komunālās nodaļas celtniecības speciālists Andrejs Aveniņš tel.+371 28343818, e-pasts: andrejs.avenins@talsi.lv. 

3. Piedāvājuma noformēšana. Piedāvājums  jāiesniedz, aizpildot Pretendenta pieteikumu/finanšu piedāvājumu cenu aptaujai (1. pielikums). 

4. Piedāvājuma cena – piedāvājumam jābūt izteiktam eiro bez PVN. Piedāvājuma cenai nepārsniegt 9999,99 eur bez PVN

5. Samaksas nosacījumi
Par punktā 1. punktā veiktajiem pakalpojumiem Pasūtītājs samaksā Izpildītājam pēc tā piestādītajiem rēķiniem, tā norādītā bankas kontā. 

6. Informācijas sniegšana
Visi jautājumi par iepirkuma priekšmetu un piedāvājumu iesniegšanas kārtību adresējami 2.punktā minētai kontaktpersonai līdz piedāvājuma iesniegšanas termiņa beigām. 

7. Piedāvājumu iesniegšana, vērtēšana un lēmuma pieņemšana
Piedāvājumus iesniedz, nosūtot uz e-pastu: iepirkumi@talsi.lv. Piedāvājumi, kas iesniegti pēc publikācijā norādītā termiņa, netiks vērtēti. Pretendents nodrošina tādu laika atslēgu (pieejas kodu iesūtīšanai Pasūtītāja epasta adresē), lai Pasūtītājs elektroniskos dokumentus varētu atvērt ne ātrāk kā 2020. gada 8. jūlija plkst.14:05.

Iestāde:
· Pārbaudīs piedāvājumu atbilstību noteikumiem par Latvijas būvnormatīvu LBN 405-15 “Būvju tehniskā apsekošana” norādītajām prasībām. Neatbilstošie piedāvājumi netiks vērtēti.
· No piedāvājumiem, kas atbilst visām prasībām, izvēlēsies piedāvājumu ar viszemāko cenu.
· 3 darba dienu laikā pēc lēmuma pieņemšanas informēs visus pretendentus par pieņemto lēmumu.



8. Lēmums par cenu aptaujas izbeigšanu bez līguma slēgšanas.
Pasūtītājs var pieņemt lēmumu par cenu aptaujas izbeigšanu, neizvēloties nevienu piedāvājumu, ja cenu aptaujai netika iesniegti piedāvājumi vai iesniegtie piedāvājumi neatbilda instrukcijā un tehniskajā specifikācijā noteiktajām prasībām, Pasūtītājam netiek apstiprināts finansējums, kā arī citos gadījumos saskaņā ar Likumu.


