

CENU APTAUJA NR. TNPz 2020/33
 
Zālāju  pļaušana Talsu pilsētā no 2020.gada 25.maija - 2020.gada 5.jūlijam

INSTRUKCIJA PRETENDENTAM

1. Iepirkuma priekšmets
Zālāju  pļaušana Talsu pilsētā no 2020.gada 25.maija - 2020.gada 5.jūlijam.
Paredzamais līguma izpildes laiks un vieta: 25.05.-05.07.2020., Talsu pilsētas teritorija, saskaņā ar Talsu pilsētas pārvaldes vadītāja norādījumiem.

2. Piedāvājuma iesniegšanas vieta un laiks
Piedāvājumi var tikt iesniegti elektroniski, nosūtot tos uz e-pastu iepirkumi@talsi.lv
Piedāvājumu iesniegšanas termiņš- 2020.gada 22.maijs plkst.12:00.
[bookmark: _GoBack]Kontaktpersona – Talsu pilsētas pārvaldes vadītājs Ģirts Kalnbirze, tālr. 20222650, e-pasts girts.kalnbirze@talsi.lv.

3. Piedāvājuma noformēšana un iesniedzamie dokumenti
Piedāvājums jāiesniedz par visu iepirkuma priekšmeta apjomu. Piedāvājumam jāpievieno  aizpildīta tehniskās specifikācijas tabula (2.pielikums), finanšu piedāvājums (3.pielikums).
Pēc piedāvājuma iesniegšanas termiņa beigām pretendents nevar savu piedāvājumu grozīt.

4. Piedāvājuma cena
Piedāvājumam jābūt izteiktam euro bez PVN.
Piedāvājuma cenā jāiekļauj visas izmaksas.

5. Samaksas nosacījumi
10 darba dienu laikā pēc katra mēneša sniegtā pakalpojuma pieņemšanas-nodošanas akta parakstīšanas un rēķina saņemšanas.

6. Prasības pretendentiem 
Par Pretendentu var būt jebkura fiziskā vai juridiskā persona, šādu personu apvienība jebkurā to kombinācijā, kura ir iesniegusi piedāvājumu atbilstoši šo noteikumu prasībām. Piedalīšanās iepirkuma procedūrā ir pretendenta brīvas gribas izpausme. Iepirkuma nosacījumi visiem pretendentiem ir vienādi.
Pretendents ir reģistrēts atbilstoši attiecīgās valsts normatīvo aktu prasībām un ir tiesīgs veikt pasūtītājam nepieciešamos pakalpojumus Latvijas Republikā.
Pretendents nodrošina Tehniskā specifikācijā noteikto uzdevumu izpildi. 

7. Informācijas sniegšana
Visi jautājumi par iepirkuma priekšmetu un piedāvājumu iesniegšanas kārtību adresējami 2. punktā minētai kontaktpersonai līdz piedāvājuma iesniegšanas termiņa beigām.

8. Piedāvājumu iesniegšana, vērtēšana un lēmuma pieņemšana
 Piedāvājumus iesniedz, nosūtot uz e-pastu: iepirkumi@talsi.lv. Piedāvājumi, kas iesniegti pēc publikācijā norādītā termiņa, netiks vērtēti.

Iestāde:
· Pārbaudīs piedāvājumu atbilstību Instrukcijā pretendentam norādītajām prasībām. Par atbilstošiem tiks uzskatīti tikai tie piedāvājumi, kuri atbilst visām uzaicinājumā norādītajām prasībām. Neatbilstošie piedāvājumi netiks vērtēti.
· Pārbaudīs piedāvājumu atbilstību tehniskajai specifikācijai. Par atbilstošiem tiks uzskatīti tikai tie piedāvājumi, kuri atbilst visām tehniskajā specifikācijā norādītajām prasībām. Neatbilstošie piedāvājumi netiks vērtēti.
· No piedāvājumiem, kas atbilst visām prasībām, izvēlēsies saimnieciski izdevīgāko piedāvājumu.
· 3 darba dienu laikā pēc lēmuma pieņemšanas informēs visus pretendentus par pieņemto lēmumu.

9. Lēmums par cenu aptaujas izbeigšanu bez līguma slēgšanas.
Pasūtītājs var pieņemt lēmumu par cenu aptaujas izbeigšanu, neizvēloties nevienu piedāvājumu, ja cenu aptaujai netika iesniegti piedāvājumi vai iesniegtie piedāvājumi neatbilda uzaicinājumā un tehniskajā specifikācijā noteiktajām prasībām, kā arī citos gadījumos saskaņā ar Likumu.

10. Pielikumi
Papildus informācija, tehniskā specifikācija un prasības pretendentiem pielikumā.



















