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Talsu novada pašvaldībā turpinās projekta Nr. 9.2.4.2/16/I/030 “Vietējās sabiedrības veselības veicināšanas un slimību profilakses pasākumi Talsu novadā” īstenošana.
	Projekta mērķis- uzlabot pieejamību veselības veicināšanas un slimību profilakses pakalpojumiem Talsu novada iedzīvotājiem, jo īpaši teritoriālās, nabadzības, sociālās atstumtības riskam pakļautajiem iedzīvotājiem, īstenojot vietēja mēroga pasākumus.
	2023.gads ir projekta noslēdzošais gads, taču arī šogad iedzīvotājiem piedāvāsim gan fizisko aktivitāšu nodarbības, gan lekcijas par sirds veselību, veselīga uztura nozīmi ikdienā. Skolām būs pieejamas nodarbības par atkarību mazināšanu, attiecībām, tiks turpinātas peldētapmācības nodarbības skolēniem. 
[bookmark: _GoBack]	Lai iegūtu informāciju par plānotajiem pasākumiem un to norises vietām, aicinām iedzīvotājus sekot līdzi pasākumu plānam Talsu novada pašvaldības mājas lapā www.talsi.lv.
Projekta kopējās izmaksas ir 610340,00 EUR, tai skaitā Eiropas Sociālā fonda finansējums 518789,00 EUR un valsts budžeta finansējums- 91551,00 EUR.
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