2.pielikums
Cenu aptauja “Nūjošanas nodarbības (50 nodarbības) projekta Nr. 9.2.4.2/16/I/030 “Vietējās sabiedrības veselības veicināšanas un slimību profilakses pasākumi Talsu novadā” ietvaros”, identifikācijas Nr. TNPz 2023/2

TEHNISKĀ SPECIFIKĀCIJA UN TEHNISKAIS PIEDĀVĀJUMS
[bookmark: _GoBack]
Nodarbība: nūjošanas nodarbība.
Nūjošanas nodarbībā ietver iesildīšanās un atsildīšanās vingrojumu kopumu, nodarbības intensitāte atkarībā no nodarbību dalībnieku vecuma un fiziskās sagatavotības. Nodarbības  vērstas uz visu muskuļu grupu attīstību, koordinācijas, izturības attīstīšanu. Uzlabo psihoemocionālo stāvokli, kā arī spēju darboties komandā. Nodarbības ilgums – 60 (sešdesmit) minūtes.
Prasības piesaistītajiem speciālistiem:
· vismaz C kategorijas sporta speciālista sertifikāts ar tiesībām strādāt par nūjošanas treneri vai vismaz bakalaura grāds sporta zinātnē vai līdzvērtīga augstākā izglītība;
· Ir pieredze nūjošanas nodarbību vadīšanā – vismaz 50 (piecdesmit) nodarbības 1 (viena) līguma ietvaros – jānorāda kontaktinformācija atsauksmēm.
Pakalpojuma sniedzējs nodrošina, ka nodarbībās tiek ievērotas valstī noteiktās epidemioloģiskās drošības prasības.
Pakalpojuma sniedzējs ne vēlāk kā nedēļu pirms pasākuma ar  Pasūtītāju saskaņo savu darba plānu, precizējot nodarbību norises laikus. 
Pakalpojuma sniedzējs, sadarbībā ar Pasūtītāju, sagatavo informāciju par nodarbībām un   izplata informāciju pašvaldības tīmekļa vietnē, sociālajos tīklos un citur potenciālo dalībnieku informēšanai un piesaistei. 
Pakalpojuma sniedzējs nodrošina nodarbību dalībnieku reģistrēšanu Pasūtītāja sagatavotā reģistrācijas lapā.
Cenā jāietver visas izmaksas, kas tieši vai netieši saistītas ar pakalpojuma nodrošināšanu, tajā skaitā visi piemērojamie nodokļi un valsts noteiktie obligātie maksājumi pakalpojuma pilnīgai un kvalitatīvai izpildei.
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7.1. Pakalpojuma sniedzējs nodrošina  nodarbību organizēšanu.
 Programmu sastāda pakalpojuma sniedzējs, ievērojot Tehniskajā specifikācijā noteiktās prasības.
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